
 

 

 
Informace ředitele k průběhu Rally Bohemia Historic Show 
 
Formální přejímky 
Při převzetí itineráře prosím proveďte vyplnění technické karty, případné doplnění 
údajů v přihlášce a formální přejímku. 
 
Seznamovací jízdy  
Vozidla pro seznamovací jízdy označte předepsanou nálepkou pro seznamovací 
jízdy + nálepkou H s Vaším startovním číslem. 
 
Racing aréna Sosnová 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
V prostorách Racing arény v Sosnové proběhnou v pátek 2. 7. 2010 technické pře-
jímky vozidel Historic Show, shakedown a Super RZ 1. Areál bude otevřen ráno od 6 
hodin. Pro účastníky HS jsou vyhrazeny prostory komunikace dle plánu. Do těchto 
prostor bude umožněn vjezd pouze servisnímu vozidlu s vylepeným označením „ser-
vis A“ + nálepka H s číslem s přepravním vozíkem a soutěžním automobilem. 
Všechny ostatní automobily („servis B“, vozidlo pro seznamovací jízdy) budou odsta-
veny na parkovišti. 
 
 



 

 

 
Technická přejímka 
V prostorách vyhrazených pro HS  proběhne v čase od 10,30 do 12,00 hodin tech-
nická přejímka vozidel. Během TK obdrží posádky sledovací jednotku ONI. Pro její 
napájení si posádky připraví v soutěžním voze možnost připojení k el. síti (+ kabel 
ovládaný spínací skříňkou zapalování, - kabel na kostru vozu). Montáž spočívá 
v uchycení jednotky do interiéru vozu a nalepení antény na čelní okno automobilu. 
Zařízení bude vybíráno v cíli soutěže. Pokud posádka podnik nedokončí, odevzdá 
zařízení zástupci pořadatele před svým odjezdem. 
 
Shakedown 
Posádky HS se mohou účastnit shakedownu v Sosnové. Shakedown bude probíhat 
od 9.00 do 14,00 hodin na asfaltové části soutěžní trati. Testovací RZ se mohou zú-
častnit vozidla HS po technické přejímce. Vozidlům HS nebude měřen čas průjezdu. 
Osoby, které se testovací RZ zúčastní, budou při jízdě vybaveny kompletní bezpeč-
nostní výbavou (nehořlavá kombinéza, helma). Každá osoba, která je v průběhu 
shakedownu ve voze a není přihlášená do rally, musí podepsat prohlášení, že zbavu-
je pořadatele odpovědnosti a zúčastňuje se na vlastní nebezpečí (není pojištěna po-
řadatelem). 
 
Super RZ 1 
Posádky HS se dostaví do ČK 1 před Super RZ 1 v předepsaném času – časy budou 
vyvěšeny po ukončení TK 
 
Servisní areál Mladá Boleslav 
Pro účastníky HS je vyhrazeno servisní místo na parkovišti Na Hůrce v těsné blízkos-
ti servisu EP. Servisní areál se otevírá v pátek 2. 7. 2010 v 8,00 hodin. Povrch je 
zpevněný – betonové panely. 
 
 
HS bude ukončena v neděli 4. 7. 2010 přejezdem cílové rampy, umístěné v blízkosti 
Parc Ferme EP. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Servisní areál Na Hůrce, Mladá Boleslav 

 


